
NATIONAL RESISTANCE ISSUES

1806 7 NATIONAL RESISTANCE (R1/R4), 4 values cpl. set on COVER, cancelled with "ÁÃÑÉÍÉÏÍ 25.10.44"
to Messolongi. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220

1807 mm/m (R20, R20VAR), 5 ËÅÂÁ./25.000 Drs. in B4, one stamp with variety "ÅÂÑÏÕ" in Roman type letters.
3 stamps (including the variety) without hinge. VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180

1808 mm (R39/R42), 4 values cpl. set in B10
(100.000/500 Drs. 8+2), 200.000/1.000
Drs. two stamps with adherences.
Rare multiple. F-VF . . . . . . . . . . . 750

1809 mm (R39/R42), 4 values cpl. set X 2. VF . . . 150

1810 7 COVER, franked with 4 values cpl.
set (Vl. R39/R42), cancelled with
"ÌÕÔÉËÇÍÇ" into town, censured. VF . . 400

88 NATIONAL RESISTANCE ISSUES Vlastos Ltd. Auction 273



1811 7 COVER, franked with 100.000/500 Drs. ÅËÅÕÈÅÑÇ ËÅÓÂÏÓ (Vl. R39) in pair, cancelled with
"ÌÕÔÉËÇÍÇ" into town, censured. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

1812 7 COVER to Mytilene, franked with 100.000/500 Drs. + 200.000/1.000 Drs. ÅËÅÕÈÅÑÇ ËÅÓÂÏÓ (Vl. R39, R41),
cancelled with "ÁÃÉÁÓÏÓ", censured. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

1813 7 COVER, franked with 100.000/2.000 Drs. ÅËÅÕÈÅÑÇ ËÅÓÂÏÓ (Vl. R40) in B4 + 5.000/75 Drs.
charity into town, censured. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
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ÐÑÏÓÏ×Ç! Óôåßëôå ôéò åíôïëÝò óáò üóï íùñßôåñá ìðïñåßôå. Äåí ìðïñïýìå íá åããõçèïýìå ôçí óùóôÞ äéá÷åßñçóç ôùí åíôïëþí
ðïõ öôÜíïõí ìßá þñá (Þ ëéãüôåñï) ðñéí ôçí Ýíáñîç ôçò äçìïðñáóßáò.

ATTENTION! Send as early as possible your bids. We cannot guarantee the correct process of bids that arrive one hour
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1814 7 COVER, franked with 100.000/2.000 Drs. ÅËÅÕÈÅÑÇ ËÅÓÂÏÓ (Vl. R40) in B4 into town, censured. VF . . . . . . 400

1815 7 Cover franked with 100.000 Drs./2000 Drs. X 2 (Vl. R40) to Athens (Kifissia), cancelled with
"ÌÕÔÉËÇÍÇ 17.10.44" and showing censure marks. Real letter, not philatelic. RR and

1816 7 COVER, franked with 100.000/2.000 Drs. ÅËÅÕÈÅÑÇ ËÅÓÂÏÓ (Vl. R40) in pair, cancelled with
"ÌÕÔÉËÇÍÇ" into town, censured. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
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1817 7 COVER, franked with 200.000/1.000 Drs. ÅËÅÕÈÅÑÇ ËÅÓÂÏÓ (Vl. R41), cancelled with "ÌÕÔÉËÇÍÇ"
into town, censured. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

1818 7 PC to Mytilene, franked with 200.000/1.000 Drs. ÅËÅÕÈÅÑÇ ËÅÓÂÏÓ (Vl. R41), cancelled with
"ÁÃÉÁÓÏÓ", censured. VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

1819 7 COVER, franked with 200.000/1.000 Dr. (Vl. R41), cancelled with "ÌÕÔÉËÇÍÇ 25.10.44". F . . . . . . . . . . . . . 75
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1820 7 REGISTERED COVER, franked with 400.000/2.000 Drs. ÅËÅÕÈÅÑÇ ËÅÓÂÏÓ (Vl. R42),
cancelled with "ÌÕÔÉËÇÍÇ" into town, censured. Attached the Post Office Receipt. VF . . . . . . . . . . . . . . . .

1821 7 REGISTERED COVER, franked with 400.000/2.000 Drs. ÅËÅÕÈÅÑÇ ËÅÓÂÏÓ (Vl. R42),
cancelled with "ÌÕÔÉËÇÍÇ" into town, censured. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

1822 mm LEFKADA (R45), 5.000.000 Drs./25.000 Drs. in marginal B4, one stamp with short perforations. F-VF . . . . . . . 120

1823 mm FERRES ISSUE (533/550), 18 values cpl. set with overprint "5 ËÅÂÁ". VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

1824 mm FERRES ISSUE (536), 15 Drs. 1942/44 Landscapes with double overprint "5 ËÅÂÁ". VF. . . . . . . . . . . . . . . 40

1825 mm FERRES ISSUE (538), 5 ËÅÂÁ/50 Drs. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20

1826 mm FERRES ISSUE (540), 100 Drs. 1942/44 Landscapes with double overprint "5 ËÅÂÁ". VF . . . . . . . . . . . . . . 40

1827 mm FERRES ISSUE (541), 5 ËÅÂÁ/200 Drs. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20

1828 mm FERRES ISSUE (542), 5 ËÅÂÁ/500 Drs. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
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1829 mm FERRES ISSUE (543), 5 ËÅÂÁ/1.000 Drs. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20

1830 mm FERRES ISSUE (544), 5 ËÅÂÁ/2.000 Drs. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20

1831 mm FERRES ISSUE (544), 2.000 Drs. 1942/44 Landscapes with double overprint "5 ËÅÂÁ". VF . . . . . . . . . . . . . 40

1832 mm FERRES ISSUE (544), 2.000 Drs. 1942/44 Landscapes with inverted overprint "5 ËÅÂÁ", round corner. VF . . . . . 10

1833 mm FERRES ISSUE (545), 5.000 Drs. 1942/44 Landscapes with inverted overprint "5 ËÅÂÁ". VF . . . . . . . . . . . . 40

1834 mm FERRES ISSUE (547), 25.000 Drs. 1942/44 Landscapes with inverted overprint "5 ËÅÂÁ". VF . . . . . . . . . . . . 40

1835 mm FERRES ISSUE (548), 500.000 Drs. 1942/44 Landscapes with inverted overprint "5 ËÅÂÁ". VF . . . . . . . . . . . 40

1836 mm FERRES ISSUE (549), 2.000.000 Drs. 1942/44 Landscapes with inverted overprint "5 ËÅÂÁ". VF . . . . . . . . . . 40

1837 mm FERRES ISSUE (550), 5.000.000 Drs. 1942/44 Landscapes with double overprint "5 ËÅÂÁ". VF. . . . . . . . . . . 40

1838 mm FERRES ISSUE (550), 5.000.000 Drs. 1942/44 Landscapes with inverted overprint "5 ËÅÂÁ". VF . . . . . . . . . . 40

UNOFFICIAL ISSUES

1839 mm (U8VAR), 10 lep. green in marginal B4, oily print. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40

1840 mm (UA1/UA3 + UA1A), 4 values cpl. set in B4. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

1841 mm (UA1+UA1A), 3 Drs. in marginal B4 (2 gutter pairs). Each gutter pair has one stamp UA1 and the other
UA1A. Catalogue price 520 �. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
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ÐÑÏÓÏ×Ç! Óôåßëôå ôéò åíôïëÝò óáò üóï íùñßôåñá ìðïñåßôå. Äåí ìðïñïýìå íá åããõçèïýìå ôçí óùóôÞ äéá÷åßñçóç ôùí åíôïëþí
ðïõ öôÜíïõí ìßá þñá (Þ ëéãüôåñï) ðñéí ôçí Ýíáñîç ôçò äçìïðñáóßáò.

ATTENTION! Send as early as possible your bids. We cannot guarantee the correct process of bids that arrive one hour
(or less) before the auction starts.

Starting prices in euro. Commission 22,14% (including V.A.T.)
Bids under starting price will not be accepted.

ÅíôïëÝò ìå e-mail. e-mail bids. (vlastos.gr@gmail.com)

Èá ëÜâåôå åðéâåâáßùóç. Ìçí óôÝëíåôå e-mail ìåôÜ ôéò 13.00 ôçí çìÝñá ôçò äçìïðñáóßáò.

You will receive confirmation. Do not send e-mails after 13.00 the day of the auction.


